

Elektrotehniško-računalniška  
strokovna šola in gimnazija Ljubljana  
Vegova ulica 4, 1000 Ljubljana

Ljubljana, 4. 11. 2021

**Zapisnik 2. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2021/22  
četrtek, 4. 11. 2021, ob 17. uri v učilnici 15**

Sestanek vodi namestnik predsednika Sveta staršev Boris Kitek po napovedanem dnevnem redu:

1. Predstavitev kandidatov za ravnatelja/ravnateljico
2. Ustanovitev in potrditev komisije za štetje glasov
3. Tajno glasovanje
4. Oblikovanje obrazloženega mnenja staršev o kandidatih za ravnatelja/ravnateljico

Prisotni so predstavniki staršev 32-ih od skupno 36-ih oddelkov.

**K 1. točki)**

Starši so pred sestankom po e-pošti prejeli programe dela vseh treh kandidatov za ravnatelja/ravnateljico Vegove Ljubljana za obdobje 2022-2027.

Kandidati se staršem predstavijo. Po posamezni predstavitvi starši vsakemu od kandidatov zastavijo nekaj vprašanj v zvezi z njihovim pogledom na vodenje šole v prihodnjem mandatnem obdobju.

**K 2. točki)**

Starši svojo podporo posameznemu kandidatu/tki izrekajo tajno, zato je sprejet naslednji

**S k l e p 1:**

**Sestavi se 3-članska komisija za pregled glasovnic in pripravo zapisnika glasovanja.**

**K 3. točki)**

Svet staršev ugotavlja, da je sklepčen. Glasovanje se izvede v učilnici št. 14.

Po zaključenem glasovanju, ki je potekalo brez posebnosti, komisija pregleda glasovnice in objavi rezultat glasovanja.

**K 4. točki)**

Na osnovi rezultata glasovanja Svet staršev soglasno potrdi

**S k l e p 2:**

**Svet staršev svojo podporo izreka kandidatu za ravnatelja z največjim številom glasov, Aleksandru Lazareviću.**

**Utemeljitev:**

**Predstavitvi sedanjega ravnatelja in Aleksandra Lazarevića, sta starše pozitivno presenetili. Po glasovanju so prevladale vizija in rešitve, ki jih je predlagal Aleksandar Lazarević.**

Zapisnik »Mnenje Sveta staršev o kandidatih za ravnatelja/ravnateljico« se skupaj z volilnim imenikom in vsemi glasovnicami deponira v ovojnici in izroči predsednici Sveta šole.

Sestanek je zaključen ob 20. uri.

Boris Kitek,  
namestnik predsednika Sveta staršev